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Ata da Reunião do Colégio Permanente de Presidentes de Tribunais de Justiça
do Brasil em Brasília.

Às dezenove horas do dia 25 de janeiro do ano de mil e novecentos e noventa e
seis, sob os acordes do Hino Nacional Brasileiro, no Salão do Tribunal Pleno do
egrégio Tribunal de Justiça do Distrito Federal e Territórios, instalou-se solenemente,
sob a Presidência do Exmo. Sr. Desembargador João Carneiro de Ulhoa, presentes
o Exmo. Sr. Ministro Romildo Bueno de Souza, DD. Presidente do Superior Tribunal
de Justiça, do Exmo. Sr. Dr. Marcelo Alencar de Araújo, representante do Exmo. Sr.
Governador do Distrito Federal, Prof. Cristóvão Buarque e outras autoridades. O
Desembargador João Carneiro de Ulhoa apresentou as boas-vindas aos
participantes do evento e o Ministro Romildo Bueno de Souza abordou a importância
do Poder Judiciário. Iniciados os trabalhos, o Desembargador José Fernandes Filho
agradeceu a Deus pela recuperação dos Desembargadores Luiz Cláudio de Almeida
Abreu e Antônio Elias de Queiroga. Anunciou, a seguir, os nomes dos novos
Presidentes dos Tribunais de Justiça do Brasil que integrarão o Colégio. Apresentou
também prestação de contas das atividades de 1.995. Discutiu-se durante a reunião
a implantação nos Estados dos Juizados Especiais Cíveis e Criminais e analisou-se
o relacionamento do Poder Judiciário com os chefes do Poder Executivo, resultando
a decisão de elaborar-se um documento expressando a posição do Colégio diante do
grave problema, encarregando-se os Desembargadores Mílton Martins e Gama
Malcher de redigi-lo. O Desembargador José Fernandes fez vasta e minuciosa
explanação a respeito dos trabalhos da reforma constitucional, com destaque para os
capítulos da Previdência Social, da reforma do Estado e do Poder Judiciário,
ressaltando a importância da atuação do Colégio junto ao Poder Legislativo Federal.
Decidiu-se a realização da próxima reunião na Cidade de Porto Velho, Capital do
Estado de Rondônia nos dias 07, 08 e 09 de março próximo, bem como a remessa
mensal pelos Presidentes de Tribunais ao Colégio de informações sobre a
experiência dos Juizados Especiais. Os Desembargadores Ticho Brahe e Ruy
Trindade apresentaram suas despedidas do Colégio em virtude do encerramento de
seus mandatos, ressaltando a importância do Colégio e sua efetiva contribuição para
o êxito de suas gestões. Também o Desembargador Mílton Martins apresentou suas
despedidas e salientou sua satisfação em participar do Colegiado que disse ser de
transcendental relevância para a magistratura nacional. O Desembargador Gama
Malcher propôs reunião do Colégio no Rio de Janeiro em abril e o Desembargador
Jersey Nunes para o mês de junho, no Acre, tendo sido aprovadas as propostas.
Exibiu-se um documentário sobre a experiência dos Juizados Especiais do Estado
do Acre. O Desembargador João Ulhoa agradeceu a presença de todos e deixou
patente o proveitoso trabalho do encontro, encerrando a reunião. Nada mais havendo,
lavrei a presente ata, que vai devidamente assinada. Eu, Robério Nunes dos Anjos,
secretário ad hoc.

Seguem assinaturas.


